

关注

凡民警乱罚款、收黑钱 一律脱警服

针对日前媒体披露的河南省获嘉县交警乱罚款问题,公安部迅速派出工作组赴河南现场督查,并强调,执勤交警不得对机动车驾驶人罚款处罚时收取现金,交通协管员不得以民警名义开具罚款处罚决定书、票据。凡是民警乱罚款、收“黑钱”的,一经查实,一律开除,脱警服,触犯刑律的要坚决依法追究刑事责任。

公安部再次强调,交通民警必须坚持文明执勤,严格执法,如有发现违法行为坚决查处,绝不姑息。(据中国广播网)

俏江南张兰申请退出政协 已确认其注销中国户籍



张兰现为俏江南投资有限公司董事长。1991年,张兰从加拿大回国后,开办了第一家餐厅,2000年创办俏江南品牌。日前,张兰被曝因一起合同纠纷案,在户籍地派出所注销户口,并被怀疑已加入外国国籍。“变更国籍”一事使她朝阳区政协委员的身份备受关注。

记者昨日获悉,朝阳区政协已核实并确认,俏江南董事长张兰注销了中国户籍。区政协同时称收到张兰因国籍变更愿意退出朝阳区政协的文字申请,目前正在依照规定做好相关工作。

(据《北京晨报》)

社会

1家3口人习武多年 打倒7名拆迁人员

霸州市城区某村正在开发拆迁,一户沈姓居民与登门动员拆迁的人员发生争执进而动武,由于户主夫妻与儿子都学过武术,竟陆续打倒7名拆迁人员,造成一人轻伤,目前该案正由当地警方侦办。

据警方介绍,沈某学武多年,曾在赛事中取得好成绩,是某项技能的吉尼斯世界纪录保持者,其妻随他学武,其子也曾学武多年。警方为双方做了笔录,之后便联系不上沈家人,对于打斗起因双方各执一词,当时没有第三方在场,加上其他证据正在收集中,是斗殴伤人还是非法侵宅,此案定性尚难做出。警方表示,双方有矛盾、纠纷应该依法调处,不应有过激行为,否则不但不利于问题的解决,还会触犯法律。(据《燕赵都市报》)

武汉女在国外留学时

驾照4个月被扣795分

26日,武汉东西湖金银潭的童女士向媒体反映自己遇到了蹊跷事:在国外留学期间,一直放在家里的驾照在短短4个月内竟被扣了795分,先后用于36台车的违章计分上,违章记录高达328条。

2006年2月,童女士前往美国留学,直到2011年10月才回国。在这5年8个月的时间里,童女士没在武汉开过车,驾照也没有借给任何人用于违章计分。11月23日,童女士办理驾照年审手续,到武汉市交管局官网上查询驾照信息,这一查吓了她一大跳:驾照被扣了795分!驾照状态显示“超分,停止使用”。

(据《武汉晚报》)

法制

17岁高中生3个月

强奸5名女生获刑十年

一名年仅17岁的高中生,在网络上冒充帅哥欺骗女生,并以裸照相威胁,在短短3个月的时间里,强奸了5名在校女生,其中3名女生甚至遭到其二次强奸。西城检察院披露,被告人一审被法院判处有期徒刑十年。未成年人性犯罪已呈现出网络约会埋隐患、作案手段成人化等特点。(据《北京晚报》)

万象

陕西贫困县周至

百万建“香烟”大门



陕西省周至县是一个贫困县,最近出名了,不是因为它的贫困,而是因为它的投资百万建造的北大门形状酷似巨型香烟。

电视画面中显示白色的烟杆,黄色的过滤嘴,这八根光秃秃的大柱子,真像八根直插天空的巨型香烟。随后“巨型香烟”的诡异造型被众多网友评为最丑建筑的又一力作。

网友紧接着调侃说,这是孙悟空在此处摔断了金箍棒,还是玉帝学会了吸烟,随手仍到此处的过滤嘴烟头?

(据《乌鲁木齐晚报》)

福建莆田学校投资

3000万建空中操场



近日,福建莆田南門学校新建的“空中操场”在当地引发热议。记者探访南門学校的“空中操场”。该建筑分为三层:底层为空旷场地;一楼部分体育设施仍在施工,将铺设塑胶跑道,建3个篮球场,二楼空中操场,设有多功能活动室,学校图书馆也将搬迁到二楼;三楼是已建好的操场。(据新浪网)

武汉绿化带隔断人行道 通过需“跨栏”

武汉东湖新技术开发区,长约3公里的高新四路,3条人行横道被路边的绿化带隔断,行人要想通行需要跨绿化带。(据新浪网)



大学生行为艺术抗议 公务员考试妇科检查



11月26日上午,在湖北省劳动厅门口,大学生们表演“公务员考试男女平等,不做妇检”的行为艺术,抗议女大学生参加公务员考试体检被要求妇检。(东方)

Large advertisement for 'Yinhang' (银座) department store. It features a 'Christmas Flight' promotion with '188 100' off. The ad lists various product categories like sports, cosmetics, and gold, along with membership benefits and a list of gifts for different积分 (points) levels. It also includes QR codes and social media links.